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ASUNTO:  

LECTURA, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN DE  LA COMISIÓN 
DE OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS, RELATIVO A: 

1) 2DA. PROPUESTA DEL FIV 2017 RELATIVA AL PAGO DE PASIVOS CON EL ABONO 
A NORMAN AUTOSERVICIO POR LA CANTIDAD DE $524,944.74 (QUINIENTOS 
VEINTICUATRO MIL NOVECIENTOS CUARENTA Y CUATRO PESOS 74/100 M.N.) 
CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO 2010 Y EL PAGO DE PASIVOS 
CORRESPONDIENTES A EJERCICIOS 2015 Y 2016 DE LA ADMINISTRACIÓN 2013-
2016, POR LA CANTIDAD DE $2,719,636.26 (DOS MILLONES SETECIENTOS DIEZ Y 
NUEVE MIL SEISCIENTOS TREINTA Y SEIS PESOS 26/100 M.N.), ASÍ COMO LA 
ADQUISICIÓN DE TRES PATRULLAS PARA SEGURIDAD PÚBLICA POR UN MONTO DE 
$2,000,000.00 (DOS MILLONES 00/100 M.N.), CORRESPONDIENTE AL RUBRO DEL 
20% DE SEGURIDAD PÚBLICA QUE DEBE EROGARSE DEL FIV; Y EL PAGO DE 
ADEUDOS POR DESCARGAS RESIDUALES Y EXTRACCIÓN DE AGUAS NACIONALES 
POR $9,666.50 (NUEVE MIL SEISCIENTOS SESENTA Y SEIS PESOS 50/100 M.N.) 

2) OBRAS CON RECURSOS DE FORTALECE 2017 POR UN TOTAL DE $1,670,000.00 
(UN MILLÓN  SEISCIENTOS SETENTA MIL PESOS 00/100 M.N.); Y DEL PROGRAMA DE 
DESARROLLO REGIONAL 2017 POR LA CANTIDAD DE $2,112,000.00 (DOS MILLONES 
CIENTO DOCE MIL PESOS 00/100 M.N.). 

En la Ciudad de Río Grande, Zac., siendo las once horas con cuarenta minutos, del día 
de hoy, diez y seis de mayo del dos mil diez y siete, reunidos en el Salón de Cabildo del 
Palacio Municipal, los Regidores que integran el H. Ayuntamiento Constitucional 
2016-2018, la  INGENIERA SILVIA ORTIZ SILVA, Síndica Municipal  bajo la dirección 
del C. INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ LÓPEZ, Presidente Municipal de Río Grande, 
asistido por el LICENCIADO SERGIO GARCÍA CASTAÑEDA, Secretario de Gobierno 
Municipal, con el propósito de celebrar Sesión Extraordinaria número veintinueve 
bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

1.-  Pase de lista 

2.-  Declaración de quórum legal e instalación de la asamblea. 

3.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del Dictamen de la Comisión de Obras y 
Servicios Públicos, relativo a: 

1) 2da. Propuesta del FIV 2017 relativa al pago de pasivos con el abono a Norman 
Autoservicio por la cantidad de $524,944.74 (Quinientos Veinticuatro Mil Novecientos  
Cuarenta y Cuatro Pesos 74/100 M.N.), correspondiente al ejercicio 2010 y el pago de 
pasivos correspondientes a ejercicios 2015 y 2016 de la Administración 2013-2016, 
por la cantidad de $2,719,636.26 (Dos Millones Setecientos Diecinueve Mil Seiscientos 
Treinta y Seis Pesos 26/100 M.N.), así como la adquisición de tres patrullas para 
seguridad pública por un monto de $2,000.000.00 (Dos Millones 00/100 M.N.), 
correspondiente al rubro del 20% de seguridad pública que debe erogarse del FIV; y el 
pago de adeudos por descargas residuales y extracción de Aguas Nacionales por 
$9,666.50 (Nueve Mil Seiscientos Sesenta y Seis Pesos 50/100 M.N.). 
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2) Obras con recursos de FORTALECE 2017 por un total de $1,670,000.00 (Un Millón 
Seiscientos Setenta Mil Pesos 00/100 M.N.); y del Programa de Desarrollo Regional 
2017 por la cantidad de $2,112,000.00 (Dos Millones Ciento Doce Mil Pesos 00/100 
M.N.). 

4.- Clausura de la Sesión. 

El señor Presidente Municipal CIUDADANO INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ 
LÓPEZ: Buenas tardes, Síndica Municipal, señoras y señores regidores sean ustedes 
bienvenidos a esta Sala de Cabildo, para llevar a cabo la Sesión Extraordinaria número 
veintinueve del Republicano Ayuntamiento 2016-2018 de Río Grande, Zacatecas, con 
fundamento constitucional en el artículo 115, fracciones I y II de la Constitución 
Federal, artículo 119, fracción I de la Constitución Política del Estado de Zacatecas, 
artículos 48 fracción II, 49, 50, 51 párrafo segundo 52, 58 y 60 párrafos I y II, 80, 
fracción II, 81, 86 fracción I, IV y V, 87, párrafo I y II, 88, 89 y 100 fracciones II, III, IV, 
XVII, XVIII de la Ley Orgánica del Municipio en vigor, artículos 48, fracción I, artículo 
50, 51, 52, 80, fracción II, 81, 86, fracción I y II del Reglamento Interior del  
Republicano Ayuntamiento de Río Grande, Zacatecas, se da principio a esta Sesión, 
para lo cual le solicito al Secretario del Ayuntamiento, sírvase pasar lista de presentes, 
e informarme si existe quórum legal para decretar la instalación de la asamblea 
municipal. 

CIUDADANO LICENCIADO SERGIO GARCÍA CASTAÑEDA.- Secretario de Gobierno 
Municipal: Con su permiso señor Presidente, procedo a pasar lista.                                                                                                                                                                       

PASE DE LISTA 

PRESIDENTE MUNICIPAL ASISTENCIA 

CIUDADANO INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ 

LÓPEZ 

PRESENTE 

SINDICO MUNICIPAL  

CIUDADANA INGENIERA SILVIA ORTIZ SILVA 

 

PRESENTE 

REGIDORES  

CIUDADANO INGENIERO J. FÉLIX FERNÁNDEZ 

HERNÁNDEZ 

PRESENTE 

CIUDADANA LICENCIADA MARA ESPARZA CASTILLO 

 

PRESENTE 

CIUDADANO EDUARDO ZÚÑIGA OCHOA 

 

PRESENTE 

CIUDADANA LICENCIADA EN ADMINISTRACIÓN DE 

EMPRESAS MARÍA ELENA GALLARDO PÉREZ 

PRESENTE 

CIUDADANO INGENIERO FRANCISCO JAVIER AVIÑA 

RIVAS 

PRESENTE 
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CIUDADANA MA. TERESA RODRÍGUEZ LANDEROS PRESENTE 

 

CIUDADANO JOSUÉ OMAR MONTES GÓMEZ JUSTIFICADA 

 

CIUDADANA FRANCISCA ROMÁN TORRES PRESENTE 

 

CIUDADANA LICENCIADA EN CONTADURÍA LUZ 

MARGARITA CHÁVEZ GARCÍA  

PRESENTE 

CIUDADANO INGENIERO MARCO VINICIO DELGADO 

MURO 

PRESENTE 

CIUDADANO INGENIERA JUANA GUADALUPE SILVA 

MARTÍNEZ 

JUSTIFICADA 

CIUDADANO MEDICO CIRUJANO DENTISTA CARLOS 

ALFREDO MARTÍNEZ DE LA FUENTE  

PRESENTE 

CIUDADANA AURORA ESQUIVEL LIMONES PRESENTE 

 

CIUDADANO SANTIAGO VAQUERA ROJAS PRESENTE 

 

 
CIUDADANO LICENCIADO SERGIO GARCÍA CASTAÑEDA.- Secretario de Gobierno 
Municipal: Ciudadano Josué Omar Montes Gómez, se encuentra justificada con el 
mismo antecedente de la sesión anterior se le justifica su falta. 
 
CIUDADANO LICENCIADO SERGIO GARCÍA CASTAÑEDA.- Secretario de Gobierno 
Municipal: Ingeniera Juana Guadalupe Silva Martínez, igual también solicitó permiso 
para ausentarse, se le justifica su falta. 
 
CIUDADANO LICENCIADO SERGIO GARCÍA CASTAÑEDA.- Secretario de Gobierno 
Municipal: Le informo señor presidente, que de 16 integrantes del Republicano 
Ayuntamiento se encuentran presentes 14, 2 con falta justificada, es cuánto. 
 
CIUDADANO INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ LÓPEZ.- Presidente Municipal: Nos 
ponemos de pie por favor, habiendo quorum legal para sesionar, me permito declarar 
formalmente instalada esta sesión de cabildo siendo las once horas con cuarenta     
minutos del día de hoy diez y seis de mayo del dos mil diez y siete y válidos los 
acuerdos que de ella emanen. 
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SESIÓN 
 
CIUDADANO INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ LÓPEZ.- Presidente Municipal: 
Procedemos al punto número tres, que es lectura, discusión y en su caso aprobación 
del Dictamen de la Comisión de Obras y Servicios Públicos, se concede el uso de la voz 
a la licenciada Mara Esparza Castillo, Presidenta de la Comisión: 

CIUDADANA LICENCIADA MARA ESPARZA CASTILLO.- Presidenta de la Comisión: 
Muy buenas tardes compañeros, señor Presidente, Sindica Municipal. 

“REPUBLICANO AYUNTAMIENTO MUNICIPAL 
DE RÍO GRANDE, ZACATECAS 
P R E S E N T E. 
CON LAS FACULTADES EN EL ARTÍCULO 115 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS 
ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; ARTÍCULO 126 PÁRRAFOS IV DE LA CONSTITUCIÓN 
POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; ARTÍCULO 126 PÁRRAFOS IV DE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO DE ZACATECAS; ARTÍCULO 86 FRACCIÓN I, II, V, VIII, 
XVI, ARTÍCULO 87, 88 FRACCIÓN V; ARTÍCULO 108 Y 109 FRACCIÓN I DE LA LEY ORGÁNICA 
DEL MUNICIPIO EN VIGOR; ARTICULO 54 FRACCIÓN IV DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL 
AYUNTAMIENTO LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS 
MUNICIPALES TIENE LA VIRTUD DE PRESENTAR ANTE USTEDES EL SIGUIENTE DICTAMEN. 

DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS, 

RESPECTO DE: 

1) APROBACIÓN DE 2DA. PROPUESTA DEL FIV 2017. 
2) APROBACIÓN DE OBRAS CON RECURSO DE FORTALECE 2017 Y APROBACIÓN DE 

OBRAS CON RECURSO DE PROGRAMA DE DESARROLLO REGIONAL 2017 
 

R. AYUNTAMIENTO: 
 

A la Comisión que suscribe, le fue turnada para su estudio y dictamen, la propuesta 
presentada por M.C. Eleno Samaniego Cruz, Director de Obras y Servicios Públicos del 
municipio. 
 
Vista y estudiada que fue la solicitud en cita, la Comisión Dictaminadora somete a la 
consideración de este R. Ayuntamiento lo siguiente: 
 

ANTECEDENTES 
 

1).- RESULTANDO PRIMERO.- Mediante escrito de fecha 15 de mayo del presente año, el M.C. 
Eleno Samaniego Cruz, Director de Obras y Servicios del Municipio de Río Grande, Zac., 
solicitó a este R. Ayuntamiento la aprobación de: 
  

1) 2DA PROPUESTA DEL FIV 2017 RELATIVA AL PAGO DE PASIVOS CON EL ABONO A 
NORMAN AUTOSERVICIO POR LA CANTIDAD DE $524,944.74 (QUINIENTOS 
VEINTICUATRO MIL NOVECIENTOS CUARENTA Y CUATRO PESOS 74/100 M.N.) 
CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO 2010 Y EL PAGO DE PASIVOS CORRESPONDIENTE 
A EJERCICIOS 2015 Y 2016 DE LA ADMINISTRACIÓN 2013-2016 POR LA CANTIDAD 
DE $2,719,636.26 (DOS MILLONES SETECIENTOS DIECINUEVE MIL SEISCIENTOS 
TREINTA Y SEIS PESOS 26/100 M.N.); ASÍ COMO LA ADQUISICIÓN  DE TRES 
PATRULLAS PARA SEGURIDAD PÚBLICA POR UN MONTO DE $2,000,000.00 (DOS 
MILLONES 00/100 M.N.) CORRESPONDIENTE AL RUBRO DEL 20% DE SEGURIDAD 
PÚBLICA QUE DEBE EROGARSE DEL FIV, Y EL PAGO DE ADEUDOS POR DESCARGAS 
DE AGUAS RESIDUALES Y EXTRACCIÓN DE AGUAS NACIONALES POR $9,666.50 
(NUEVE MIL SEISCIENTOS SESENTA Y SEIS PESOS 50/100 M.N.). 
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2) OBRAS CON RECURSOS DE FORTALECE 2017 POR UN TOTAL DE: $1,670,000.00 (UN 
MILLON SEISCIENTOS SETENTA MIL PESOS 00/100 M.N.); Y DEL PROGRAMA DE 
DESARROLLO REGIONAL 2017 POR LA CANTIDAD DE $2,112,000.00 (DOS MILLONES 
CIENTO DOCE MIL PESOS 00/100 M.N.). 
 

CONSIDERANDOS 
 

PRIMERO.- Que de conformidad con lo establecido en el artículo 115, de la Constitución 
Política de los Estados Unidos mexicanos; 116, 19 y 127 de la Constitución Política del Estado 
de Zacatecas; 28, 29, 48, 49, 79 y 80 de la Ley Orgánica del Municipio; 12, 15, 50, 51, 52, 54, 56 
y 57 del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Río Grande, Zacatecas, esta R. Comisión es 
competente para conocer de la solicitud que se dictamina. 
Por lo anteriormente expuesto y fundado, los integrantes de la Comisión de Obras y Servicios 
Públicos, nos permitimos someter a la consideración del Pleno el siguiente: 
 

ACUERDO 
 

PRIMERO.- Se aprueba el punto uno con siete (7) votos a favor y un (1) voto en contra de la 
Regidora L.C. Luz Margarita Chávez García, de una asistencia de 8 regidores. 
SEGUNDO.- Se aprueba el punto dos con 7 votos a favor y 1 voto en contra de la Regidora L.C. 
Luz Margarita Chávez García, de una asistencia de 8 regidores. 
 
Así lo acordaron y firman los Ciudadanos Regidores integrantes de la Comisión de Obras y 
Servicios Públicos este R. Ayuntamiento de Río Grande, Zacatecas. 
 

ATENTAMENTE 
“TODO POR RIO GRANDE” 

Río Grande, Zac., a 15 de mayo del 2017. 
 

COMISIÓN DE OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS 
 

______________________________________ 
L.I. Mara Esparza Castillo 

PRESIDENTE 
 

INTEGRANTES 
 

C. Ma. Teresa Rodríguez Landeros ______________________________ 
C. Eduardo Zúñiga Ochoa ______________________________ 
Ing. Francisco Javier Aviña Rivas ______________________________ 
C. Francisca Román Torres ______________________________ 
L.C. Luz Margarita Chávez García ______________________________ 
ING. Marco Vinicio Delgado Muro ______________________________ 
C.D. Carlos Alfredo Martínez de la Fuente ______________________________ 
C. Aurora Esquivel Limones ______________________________ 
C. Santiago Vaquera Rojas ______________________________”. 
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CIUDADANA LICENCIADA MARA ESPARZA CASTILLO.- Regidora Republicano 
Ayuntamiento: Es cuanto señor Presidente. 
 
CIUDADANO INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ LÓPEZ.- Presidente Municipal: 
Muchas gracias compañera regidora, se concede el uso de la voz señoras y señores 
Regidores. 
 
CIUDADANA LICENCIADA EN CONTADURÍA LUZ MARGARITA CHÁVEZ GARCÍA.- 
Regidora Republicano Ayuntamiento: Me permite señor Presidente. 
 
CIUDADANO INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ LÓPEZ.- Presidente Municipal: 
Adelante compañera Regidora. 
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CIUDADANA LICENCIADA EN CONTADURÍA LUZ MARGARITA CHÁVEZ GARCÍA.- 
Regidora Republicano Ayuntamiento: Hacer una observación nada más al respecto al 
punto que se está tratando en esta Sesión de Cabildo, el día de ayer fuimos citados 
para la reunión de Comisión de Obras Públicas, entonces yo les manifestaba mi 
inquietud al Ingeniero Eleno, que si bien es cierto este, en la parte que nos mostraba el 
de los adeudos que se, que estaban apasivados o no que si había sido deuda declarada 
o no este, nosotros como comisión no teníamos esos elementos simplemente se nos 
presentaron este los nombres, los montos y este y se explicó pues pero las evidencias  
en ese momento no estaban, incluso yo le pedía que por lo menos nos mandara aquí 
esta otra que esa no es de pasivos esa ya es de esta administración que también 
tenemos claro que tiene que destinar un porcentaje para lo de seguridad pública 
entonces él lo está mandando para patrullas aún que en FORTASEG también vaya a 
haber patrullas, eso no daña al municipio, al contrario no, habrá más este, vehículos, 
unidades pues para lo extenso que es el municipio no, aquí la cuestión no es estar en 
contra de, yo nada más lo que le decía es que por ejemplo la cotización de esas 
unidades tampoco no las mostro y quedo formalmente la comisión de enviármelas por 
correo, incluso lo estaba checando y no lo hizo, lo quería expresar pues porque es el 
sentido y la responsabilidad de mi votación no porque yo desconozca que estaban 
esos adeudos y que bueno las administraciones así se toman, se toman con la 
responsabilidades que este, que conlleven lo que hayan dejado positivo o no, ya es 
este la responsabilidad de esta administración darle cauce pero si también nosotros 
como comisión tener las evidencias y tener los elementos yo me entere de manera 
extraoficial que bueno pues ya hasta andaban queriendo no lo sé si eso sea verdad o 
no, aquí está la Síndico que me pueda aclarar hasta demandar al municipio por el este, 
no pago pues de ciertas obligaciones no, o retenciones de participaciones no sé si eso 
haya sido nada más un rumor o se solvento en tiempo y forma, pero bueno todas esas 
cuestiones si se deben de tratar en el interior de las comisiones para ni siquiera 
especular hombre verdad, si eran deudas apasivadas adelante se tienen que construir 
y si eso va a permitir que por ejemplo en el caso de la maquiladora se pueda expander 
excelente ese es un beneficio para el municipio, mi única objeción sobre el tema es que 
no contábamos en el momento con las evidencias y que como regidora me podrán 
entender que no se puede firmar un cheque al portador en blanco verdad, nada mas 
eso, gracias señor Presidente. 
 

PROPUESTA A VOTAR 
 

CIUDADANO INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ LÓPEZ.- Presidente Municipal: 
Muchas gracias compañera Regidora, alguna otra participación, no habiendo otra 
participación procedemos a votar, quienes estén a favor del Dictamen favor de 
levantar su mano derecha para aprobar. 
 

RESULTADO DE LA VOTACIÓN 
 
CIUDADANO LICENCIADO SERGIO GARCÍA CASTAÑEDA.- Secretario de Gobierno 
Municipal: Le informo señor Presidente que se vota por MAYORÍA con trece votos. 
 
CIUDADANO INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ LÓPEZ.- Presidente Municipal: En 
contra, uno en contra, abstenciones, gracias. 
 

NO HABIENDO MAS ASUNTOS QUE TRATAR, DECLARAMOS CLAUSURADA ESTA 
SESIÓN DE CABILDO SIENDO LAS  ONCE HORAS CON CINCUENTA  MINUTOS DEL DÍA  
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DE HOY DIEZ Y SEIS DE MAYO DEL DOS MIL DIEZ Y SIETE,  MUCHÍSIMAS GRACIAS 
COMPAÑEROS REGIDORES Y SINDICO. 
 
 

PRESIDENTE MUNICIPAL 
 
 

___________________________________________________________ 
CIUDADANO INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ LÓPEZ 

 
 

EL SECRETARIO DE GOBIERNO MUNICIPAL 
 
 

_____________________________________________ 
LICENCIADO SERGIO GARCÍA CASTAÑEDA 

 
 

SÍNDICO MUNICIPAL 
 
 

__________________________________________________ 
INGENIERA SILVIA ORTIZ SILVA 

 
 

REGIDORES 
 
 

REGIDORES FIRMA 
C.  ING. J. FÉLIX FERNÁNDEZ 

HERNÁNDEZ 

 

C. LIC. MARA ESPARZA CASTILLO  
 
 

C. EDUARDO ZÚÑIGA OCHOA  
 
 

C. L.A.E. MARÍA ELENA GALLARDO 

PÉREZ 

 

C. ING. FRANCISCO JAVIER AVIÑA 

RIVAS 

 

C. MA. TERESA RODRÍGUEZ 

LANDEROS 

 

C. JOSUÉ OMAR MONTES GÓMEZ  
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C. FRANCISCA ROMÁN TORRES  

 
 

C. L.C. LUZ MARGARITA CHÁVEZ 

GARCÍA 

 

C. ING. MARCO VINICIO DELGADO 

MURO 

 

C. ING. JUANA GUADALUPE SILVA 

MARTÍNEZ  

 

C. M.C.D. CARLOS ALFREDO 

MARTÍNEZ DE LA FUENTE 

 

C. AURORA ESQUIVEL LIMONES  
 
 

C. SANTIAGO VAQUERA ROJAS   
 
 

 

  
 


